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Κατερίνη: 200 νέοι και νέες συμμετείχαν στην 
Θεία Λειτουργία των Αποστολικών Διαταγών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Πραγματοποιήθηκε και φέτος η ετήσια εόρτια Σύναξη στελεχών 
και μελών του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Η Νεανική Σύναξη έλαβε 
χώρα στον Ιερό Ναό Αγίων Χριστοφόρου και Ευθυμίου 
Κατερίνης.

Αρχικά τελέστηκε η αρχαιοπρεπής Θεία Λειτουργία των Αποστολικών Διαταγών. 
Συμμετείχαν 200 νέοι και νέες, στελέχη του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος (Κατηχητές, Ιερόπαιδες, 
Αναγνώστες, Ψάλτες, Κατασκηνωτικά Στελέχη, Εθελοντές Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου).
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Επίσης, συμμετείχαν φοιτητές που σπουδάζουν σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας 
και του εξωτερικού και επιστρέφουν στα σπίτια τους για τις διακοπές των Εορτών.

Η τέλεση της αρχαιοπρεπούς Θείας Λειτουργίας των Αποστολικών Διαταγών 
εντάσσεται στα πλαίσια της μέριμνας της τοπικής Εκκλησίας, για την πνευματική 
οικοδομή και τη λειτουργική αγωγή των νέων στελεχών της τοπικής Εκκλησίας, 
καθώς το εκκλησίασμα συμμετέχει στα τελούμενα με τη βοήθεια ειδικού 
λειτουργικού βοηθήματος που διανέμεται σε όλους.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
προέστη της Θείας Λειτουργίας, συμπαραστατούμενος από 4 ιερείς, 2 διακόνους 
και πολλούς ψάλτες, αναγνώστες, διακονητές και ιερόπαιδες από διάφορες 
Ενορίες της Πιερίας.



Κατά την προετοιμασία τελέσεως της αρχαιοπρεπούς αυτής λειτουργίας, ο 
Μητροπολίτης Κίτρους αναφέρθηκε στην ιστορία της Θ. Λειτουργίας, την 
πνευματικότητα και την επικαιρότητά της. Τόνισε ότι μέσα από τις διακονικές 
δεήσεις και τις ιερατικές ευχές αναδεικνύονται οι κοινές ανάγκες των ανθρώπων 
σε κάθε εποχή, από την πρωτοχριστιανική περίοδο μέχρι σήμερα.



Η Σύναξη συνεχίστηκε στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας με εορταστική 
εκδήλωση, που περιλάμβανε κοπή βασιλόπιττας, δείπνο, μουσικό πρόγραμμα με 
παραδοσιακά κάλαντα και προβολή φωτογραφιών από πρόσφατες εκδρομές.

Στην εορταστική εκδήλωση που ακολούθησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα. 
Εξέφρασε τις ευχές του στους νέους για ψυχική και σωματική υγεία, χαρά και κατά 
Θεόν προκοπή και απηύθυνε πατρικές πνευματικές συμβουλές νουθεσίες. Ιδιαίτερα, 
επισήμανε την αξία της σχέσης των νέων με την Εκκλησία και κυρίως με 
την κεφαλή της Εκκλησίας που είναι ο ίδιος ο Χριστός. Προέτρεψε όλους 
τους παριστάμενους να συνεχίσουν και τη νέα χρονιά με τον ίδιο ζήλο τη 
συμμετοχή τους στη λειτουργική και κατηχητική διακονία της Εκκλησίας καθώς 
καιστις νεανικές δράσεις που προγραμματίζονται. Ήδη προγραμματίζεται 
πολυήμερο προσκύνημα στη Βόρειο Ήπειρο κατά τη Διακαινίσιμη Εβδομάδα 22-25 



Απριλίου 2025.

Να σημειωθεί ότι στην Πρωτοχρονιάτικη Νεανική αυτή Σύναξη συμμετείχαν νέοι 
από διάφορες Ενορίες της Πιερίας με τη φροντίδα των Ιερέων Υπευθύνων 
Νεότητας, οι οποίοι έλαβαν ενεργό μέρος, είτε συμμετέχοντας είτε 
διευκολύνοντας τη συμμετοχή όσων δεν διέθεταν δικό τους μεταφορικό μέσο. 
Συγκεκριμένα, συμμετείχαν οι: Αρχιμ. Διονύσιος Γκόλιας, Υπεύθυνος του Γραφείου 
Νεότητας, Αρχιμ. ΠαΐσιοςΑδραμερινός (Πλαταμώνας-Παντελεήμων), Αρχιμ. 
Φιλάρετος Μπαϊράμης (Καλλιθέα), Αρχιμ, Ιωάννης Ίτσιος και Πρωτοπρ. Άγγελος 
Γιαννίκης (Λιτόχωρο), Πρεσβ. Κων/νος Τουμαράς (Δίον), Οικον. Κων/νος Κοσμάς 
(Σβορώνος), Πρωτοπρ. Χρήστος Σειταρίδης (Κορινός), Πρεσβ. Ιωάννης 
Κυπαρισσόπουλος (Π. Κεραμίδι),Πρωτοπρ. Παναγιώτης Τιμαμόπουλος και 
Πρωτοπρ. Χρήστος Παπαϊωάννου (Κολινδρός), Πρεσβ. Ιωάννης Κοσμίδης (Αιγίνιο) 
και Διάκ. ΧριστοφόροςΧάπρων (Βροντού).

Τη λειτουργική τάξη κατά την τέλεση της Λειτουργίας των Αποστολικών 
Διαταγών επιμελήθηκαν ο Αρχιμ. Μελέτιος Παράσχου, Ιδιαίτερος Γραμματέας του 
Μητροπολίτη, και ο Οικον. Βασίλειος Γκαντάς, Εφημέριος της Ενορίας. Την 
προετοιμασία της εορταστικής εκδήλωσης επιμελήθηκαν ο Πρωτοπρ. Σωκράτης 
Ξενίδης, Προϊστάμενος της Ενορίας, και ο Βασίλης Δήμου, Υπεύθυνος Δημοσίων 
Σχέσεων της Ιεράς Μητροπόλεως. Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα κατάρτισε και 
διεύθυνε ο Νικόλαος Πετρίδης, ιεροψάλτης και φοιτητής μουσικολογίας.




















